



Две выставки

Переславль-Залесский историко-художественный музей представил для обозрения две выставки. В одной из них — «Архитектурные памятники народов СССР» — посетители смогут ознакомиться с историческими сооружениями Армении, Грузии, Украины. Они представлены в фотографиях крупным планом. В этом же разделе есть фотодокументы памятников архитектуры древних русских городов: Суздаля, Углича, Ростова-Великого, Новгорода, Владимира, Москвы, Ярославля, Пскова и прибалтийских столиц — Вильнюса, Таллина и Риги.

Выставка, посвящённая памятникам архитектуры, открывается «Возвращением Совета Рабочих и Солдатских депутатов» от 1917 года, в котором говорится:

«Граждане, не трогайте ни одного камня, охраняйте памятники, здания, старые вещи, документы — всё ваша история, ваша гордость.

Помните, что всё это почва, на которой вырастает ваше новое народное искусство».

Во второй выставке, которая размещена в трёх залах, переславцы вновь встретятся с интересными работами своего земляка художника-самоучки С. И. Потапова. Многие помнят его удивительные маски литературных героев Гоголя, сказочных гномов, леших, ведьм, домовых. К ним прибавилось за последнее время ещё 26 масок на новые темы. А всего их экспонируется 73.

Обе выставки представляют большой познавательный интерес.